

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年 1月 27 星期一 农历庚子年正月初三 本报网址: www.cn917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9686期 今日四版



中国红十字会累计接收捐赠款物价值3.66亿余元

新华社北京1月26日电 记者26日从中国红十字会了解到,为全力支持新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,截至25日晚12时,中国红十字会累计接收捐赠款物价值3.66亿余元。其中,药品、医疗和防护用品等捐赠物资价值2070.7万余元,由捐赠企业直接通过物流公司发运至湖北省红十字会指定的接收地点;爱心企业和个人捐赠资金3.455亿余元(含承诺捐赠),主要用于医务工作者救助、采购医疗防护用品、资助武汉建设防疫医院、支持抗击疫情等相关工作。根据前方需求,中国红十字会已于24日拨付300万元,委托湖北省红十字会紧急采购卫生防疫物资,用于一线防控。25日

紧急采购价值300余万元的防护用品和消毒设备及用品,包括国产无阀N95口罩6万只,N90口罩1.5万只,医用普通口罩10万只,消杀弥雾机100台,消毒药水2万瓶等,该批物资正陆续集结。中国红十字会节日期间已安排工作人员值班,开通服务热线,如需帮助或咨询捐赠相关事宜,可拨打010-85594999/4938(海外捐赠)/65222340、17800261795。个人爱心捐赠可通过阅读原文点击<http://lxi.me/aorio>「防疫物资抗击新型冠状病毒」,也可登录中国红十字会基金会官网(www.crcf.org.cn),选择“我要捐助”,使用支付宝支付捐款,捐赠类别选择“非定向捐款(其他)”,并附言备注“武汉新型冠状病毒”。

研究新型冠状病毒肺炎疫情防控工作

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月25日电 1月25日农历正月初一,中共中央政治局常务委员会召开会议,专门听取新型冠状病毒肺炎疫情防控工作汇报,对疫情防控特别是患者治疗工作进行再研究、再部署、再动员。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议决定,党中央成立应对疫情工作领导小组,在中央政治局常务委员会领导下开展工作。党中央向湖北等疫情严重地区派出指导组,推动有关地方全面加强防控一线工作。

习近平代表党中央,向奋战在疫情防控一线的全国广大医务工作者和同志们表示衷心的感谢,向全国各族干部群众特别是湖北各族干部群众致以亲切的问候,向在疫情中失去亲人的家庭致以诚挚的慰问。习近平强调,全党全军全国各族人民都同你们站在一起,都是你们的坚强后盾。生命重于泰山。疫情就是命令,防控就是责任。各级党委和政府必须按照党中央决策部署,全面动员,全面部署,全面加强工作,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓。只要坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,我们就一定能打赢疫情防控阻击战。

习近平指出,面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情加快蔓延的严重形势,必须加强党中央集中统一领导,各级党委和政府要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深刻认识做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的重要性,加强统一领导、统一指挥,坚定不移把党中央各项决策部署落到实处,贯彻落实情况要及时向党中央报告。各级党政领导干部特别是主要领导干部要坚守岗位、靠前指挥,在防控疫情斗争中经受考验,深入防控疫情第一线,及时发声指导,及时掌握疫情,及时采取行动,做到守土有责、守土尽责。要加强联防联控工作,加强有关药品和物资供给保障工作,加强医护人员安全防护工作,加强市场供给保障工作,加强舆论引导工作,加强社会力量组织动员,维护社会大局稳定,确保人民群众度过一个安定祥和的新春佳节。

会议强调,湖北省武汉市等地近期陆续发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情以来,习近平总书记始终高度重视,多次召开会议、多次听取汇报、作出重要指示,要求各级党委和政府及有关部门要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,制定周密方案,组织各方力量开展防控,采取切实有效措施,坚决遏制疫情蔓延势头。在党中央坚强领导下,国务院多次召开会议研究部署,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,充分发挥联防联控机制作用,加强统筹协调,及时解决防控工作中的问题,各项防控措施正有力有序开展。(下转第二版)

市委常委会会议强调

全力打赢疫情防控阻击战

徐启方主持会议

本报讯 1月26日下午,市委召开常委会会议,专题传达学习中央政治局常委会会议和全省疫情联防联控工作视频会议精神,听取市政府党组关于我市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作情况汇报,研究贯彻落实意见。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议。

会议指出,当前疫情处于防控关键时期,全市各级各部门要切实将思想和行动统一到习近平

总书记重要指示精神和中省部署要求上来,牢固树立以人民为中心的发展思想,把疫情防控作为一项重大的政治工作来抓,高度负责、迅速行动,坚持底线思维,采取更严格、更深入、更有效的举措,全力做好我市疫情防控工作。

会议强调,要夯实市县镇村各级属地责任,强化联防联控,全面精准摸排所有相关人员,做到早发现、早报告、早隔离、早

治疗。要加强疫情监测和源头防控,严格落实发热门诊制度,一旦发现确诊病例,按照“集中病例、集中专家、集中资源、集中救治”的原则,尽最大努力救治。要做好疫情防控物资保障和调度工作,全力做好口罩、防护用品、治疗药物、医疗器械等供应,尽快组建落实隔离定点医院场所,加强医护人员培训,做好医护人员防护。要停止存在交叉感染风险的各种聚集活动,最大限度减少

人群聚集传播风险。会议要求,各级领导干部特别是各县区、市级有关部门主要领导要切实担负起第一责任人责任,科学研判现有风险,协调做好民生物资调配,维护好人民群众正常生产生活秩序。要充分发挥主流媒体作用,主动、及时、准确公开信息,加强有关政策解读,增强群众自我防病意识和社会信心,全力打赢疫情防控阻击战。本报记者 弓旭东

徐启方检查我市疫情防控工作时强调

坚决做到守土有责守土尽责

本报讯 1月26日,副省长、宝鸡市委书记徐启方到西宝高速公路法法出入口、扶风汽车站、市疾控中心、市联防联控领导小组办公室,对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进行检查。

连日来,特别是陕西启动突发公共卫生事件一级应急响应后,全市各级各部门立即行动,投入到防控工作中去。在西宝高

速公路法法出入口、扶风汽车站、卫生、公安、交通运政等方面已设置联防联控监测点,对相关车辆进行检查、登记,测量旅客体温,广大群众也积极配合,主动接受工作人员的检查。

徐启方对疫情防控一线工作人员在春节期间坚守岗位表示感谢,叮嘱他们要加强自身防护,守好岗位,把防控工作做好。他强调,全市各级各部门要深入

学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面落实中央政治局常委会会议、国务院应对新型冠状病毒肺炎联防联控工作机制部署和省市相关会议要求,切实将各项疫情防控和应急准备措施落实落细落实到位,做到守土有责、守土尽责。

徐启方强调,要充分认清当前疫情防控形势的严峻性复杂性,坚持疫情就是命令、防控就

是责任,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,加强排查力度,切实做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。要加强市场供应和监管,加大舆论引导和宣传力度,提高公众疾病防范意识,及时公布相关信息,全面加强工作合力,坚决打好疫情防控阻击战。副市长李瑛一同检查。本报记者 刘亚娟

徐启方在市疫情联防联控宣传工作会议上强调

强化舆论引导 提高防控意识

本报讯 1月26日下午,副省长、宝鸡市委书记徐启方在市新型冠状病毒感染的肺炎联防联控宣传工作会议上强调,全市新闻宣传战线的广大工作者要迅速进入战时状态,科学宣传、客观报道,引导舆论、提振信心,为打赢疫情防控阻击战营造良好舆论氛围。

徐启方对广大新闻工作者坚守一线、辛勤工作表示感谢。他强调,生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。在这一关键时期,宝鸡各媒体要守土有责、守土尽责,切实增强政治意识,守好主阵地,掌握话语权,及时做好中央和省、市委有关政策措施的宣

传解读工作。要切实发挥主流媒体的传播力、引导力、影响力、公信力,及时宣传报道宝鸡联防联控各项工作举措,及时准确、公开透明发布信息,努力形成全员动员、全民参与的良好氛围,增强打赢疫情防控阻击战的整体合力。市委常委、宣传部长武勇超对

近期专题宣传工作进行安排部署。他要求,各媒体要高度重视疫情防控新闻宣传工作,及时行动,打破常规,加大频次,实事求是,积极引导,把疫情防控宣传工作做实、做细。副市长李瑛,市级新闻媒体负责人等参加会议。本报记者 胡宝林

惠进才在检查疫情防控工作时强调

细化措施扎实高效做好疫情防控工作

本报讯 1月26日,市长惠进才在市区、凤翔县检查新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时强调,全市各级各部门要切实提高思想认识,认真贯彻落实中、省决策部署,把疫情防控工作作为当前重大政治任务,进一步夯实责任、明确任务、细化措施,齐心协力打赢疫情防控阻击战。当天,惠进才先后来到宝鸡

南站、宝鸡客运中心、西宝高速公路宝鸡出入口和宝平高速公路凤翔出入口、凤翔汽车站、凤翔县医院以及凤翔县陈村镇庞家湾村、紫荆村等地,详细了解检查卡口设置、外来人员检查登记、体温检测、筛查分诊和登记上报等防控措施落实情况。

惠进才要求,全市各级各部门要切实强化底线思维,坚决克

服麻痹思想,进一步细化工作方案,明确工作要求,落实工作责任,积极调动各方资源,严格落实防、治、控、管各项措施,有力有序开展防控工作。

惠进才强调,要突出防控重点,盯住重点地区、重点部位和重点人群,严格落实火车站、汽车站、高速公路出入口等重点区域的防控措施,确保做到早发现、早报告、

早隔离。要规范各环节处置流程,进一步明确任务、细化要求、压实责任,加强相关工作人员培训,确保各项防控措施落到实处。要切实加强领导,各级领导干部要负起责任,靠前指挥,狠抓工作落实,强化应急处置,做好信息报送,扎实高效做好疫情防控各项工作。市委常委、副市长时镇参加检查。本报记者 金鑫

明确任务夯实责任 全力做好疫情防控

市新型冠状病毒感染的肺炎联防联控工作领导小组(指挥部)办公室第一次会议召开

本报讯 1月26日晚,我市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)办公室召开第一次会议。市委副书记、市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)办公室主任吴铁参加会议并讲话。

会议对全市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作作出具体安排部署,对领导小组(指挥部)办公室及疫情防控组、医疗救治组、交通运输组等专项工作组的力量配备、职责分工、具体任务进行了细化明确。

会议强调,当前处于疫情防控关键时期,全市各级、各部门要把思想和行动统一到市委、市政府

的决策部署上来,以对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态度,严格落实突发公共卫生事件一级应急响应,采取更严格、更深入、更有效的举措,全力以赴做好我市疫情防控工作。

会议要求,各专项工作组要迅速进入战时状态,制定周密方案,细化工作职责,完善运行机制,夯实工作责任,确保各项任务落地落实。要畅通信息渠道,做好应急处置,强化协调联动,全力打好疫情防控阻击战。

市领导、市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)办公室副主任刘荣贤、李瑛参加会议。本报记者 韩晓磊

这场疫情防控阻击战,我们必赢!

本报评论员

春节是中华民族最隆重、最热闹的传统节日,然而,今年春节却因为新型冠状病毒袭来而成为“特殊的春节”。中央明确要求,各级党委和政府要把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓。疫情就是命令,防控就是责任,陕西已经启动突发公共卫生事件一级应急响应,“最重要”这三个字,既是动员令,更是嘹亮的冲锋号。

要打赢这场疫情防控阻击战,首先要听指挥、尽责任。客观来讲,这次新型冠状病毒感染的肺炎疫情来势汹汹,形势严峻,可以说,此

时此刻更是“疾风知劲草,板荡识诚臣”的关键时刻。这就要求我们必须坚决按照中央和省、市委安排部署,在联防联控、医疗救治、信息公开、物资保障等各方面听从指挥,形成合力。各级在疫情考验面前要敢于担当、勇于负责,以高度的责任感、使命感投入这场战役中,确保召之即来、来之能战、战之必胜。

要打赢这场疫情防控阻击战,必须做到不信谣、不传谣、轻信谣言可怕,传播谣言更可怕。疫情,也给了谣言乘虚而入的机会。目前从各家媒体发布的辟谣榜单来看,无一

不是保持着密集的刷新频率,谣言的内容几乎无所不包。实际上,放眼今天,无论是医疗救治水平还是信息传播速度,都比17年前的“非典”时期更高超更迅速,这时候,个人别再“疑心生暗鬼”,或者人云亦云当帮凶,那无疑就是在关键时刻“扯后腿”,必须快速打击,决不手软。

要打赢这场疫情防控阻击战,关键在于人心齐、泰山移。从17年前的“非典”,到12年前的汶川特大地震,中国共产党始终与全国人民肝胆相照,风雨同舟,最终战胜了大疫大灾。(下转第二版)